
Війна в Україні стала початком нової реальності для цілого світу та призвела до значної 
невизначеності, в якій опинилися як Метінвест, так і багато його зацікавлених сторін.  
Водночас сильні результати діяльності Групи у 2021 році зміцнили її фундаментальну стійкість 
та дозволили спрямувати значні ресурси на підтримку України та українців у 2022 році.

СИЛЬНІ ТА НЕСКОРЕНІ
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НОВА РЕАЛЬНІСТЬ
Як Голова Наглядової Ради Метінвесту, я 
з болем та надією водночас спостерігаю 
за реакцією Групи на неспровоковану 
воєнну агресію проти України. Ще кілька 
місяців тому ми планували спрямувати 
один з найкращих фінансових результатів 
в історії Метінвесту на подальше 
зміцнення та розвиток нашого бізнесу й 
місцевих громад. Поміж інших важливих 
довгострокових ініціатив ми приділяли 
значну увагу пошуку практичних шляхів 
декарбонізації виробничих процесів та 
очікували відкриття нового сучасного 
кампуса Метінвест Політехніки, першого 
в Україні недержавного гірничо-
металургійного університету. 

24 лютого 2022 року світ змінився 
назавжди. Повномасштабне вторгнення 
Росії в Україну значно вплинуло як 
на Групу, так і на Україну. Хоча наші 
основні пріоритети – здоров'я та безпека 
співробітників, добробут громад 
та сталість бізнесу – залишаються 
незмінними, проте наш фокус змінився. 

Схиляю коліна разом із вами, оплакуючи 
загибель співробітників Метінвесту та 
членів їхніх сімей через війну. І тих, хто 
віддав своє життя у складі Збройних 
Сил України та інших сил оборони, а 
також багатьох людей, які загинули чи 
постраждали через неспровоковані атаки 
країни-агресора на офісні приміщення, 
житлові будинки та громадські місця у 

ЗВЕРНЕННЯ ГОЛОВИ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ

Маріуполі, Авдіївці та в інших українських 
містах та селищах.

Труднощі, пов’язані з війною, та відповідні 
заходи реагування на них вплинули на 
результати діяльності Групи. Насамперед 
це воєнні дії на території держави та 
запровадження воєнного стану в Україні, 
блокада морських портів, руйнація 
інфраструктури та викликана війною 
міграція населення до безпечніших 
районів. Крім того, через запровадження 
воєнного стану відбулися численні зміни 
до нормативно-правової бази.

ОБОРОНА ТА ГУМАНІТАРНІ ЗУСИЛЛЯ
Стійкість та єдність, що демонструють 
українці, надихають увесь світ. Вони 
ведуть запеклу боротьбу за свою 
незалежність та європейське майбутнє 
проти жорстокого та безглуздого нападу 
Росії на фундаментальні цінності миру та 
демократії. Метінвест та його акціонери 
сповнені рішучості допомогти Україні 
здобути перемогу.

Від початку війни тисячі співробітників 
Метінвесту та місцевих жителів знайшли 
прихисток на деяких підприємствах Групи. 
Зокрема, укріплені бомбосховища на 
металургійному комбінаті «Азовсталь» 
Метінвесту стали останнім бастіоном 
захисту Маріуполя і допомогли 
українським військовим витримати 
численні тижні облоги. Їхні героїчні вчинки 
викликали захват і повагу всього вільного 

світу. Разом із членами Наглядової Ради 
і всією Групою я схиляюся перед їхньою 
рішучістю і сумую за незліченними 
жертвами.

Аби зробити свій внесок у допомогу 
народові України, ми організували 
масштабний гуманітарний проєкт 
«Рятуємо життя» спільно з іншими 
компаніями SCM із залученням 
міжнародної допомоги. Ця та інші 
гуманітарні ініціативи були скоординовані 
з благодійними фондами акціонерів Групи 
Ріната Ахметова та Вадима Новинського. 

Разом із нашими партнерами ми 
надаємо важливу допомогу нашим 
співробітникам та іншим членам місцевих 
громад, які постраждали від війни. Наші 
пріоритети містять гуманітарну допомогу 
для цивільних громадян, житло для 
переміщених осіб, підтримку захисників 
України та фінансування інших ініціатив із 
порятунку життя людей.

БЕЗМЕЖНА ПОДЯКА 
Від імені всієї Наглядової Ради я хотів би, 
по-перше, висловити величезну подяку 
відважним захисникам України, а по-
друге, усім українцям та волонтерам. 
Бракує слів аби описати вашу відданість 
країні, вірність обов'язку та героїзм. 
Завжди дякуватиму вам.

Дякую нашим зацікавленим сторонам за 
допомогу Групі у подоланні труднощів, 
з котрими ми зіткнулися, та за їхню 
солідарність у цей історичний момент для 
України та всього світу. Родина Метінвесту 
як в Україні, так і за її межами, стала на 
боротьбу з ворогом, а хоробрість та 
доброта наших співробітників надихають.

Відзначу й щедрість наших міжнародних 
друзів і партнерів, котрі підтримали 
Україну у скрутний час та допомогли нам 
організувати збір та доставку життєво 
важливої допомоги. На тлі трагедії та втрат 
цієї війни нас надихають дії наших друзів. 

Я вірю, що разом ми готові подолати 
будь-які перешкоди, які чекають на нас у 
майбутньому.

Олег Попов
Голова Наглядової Ради
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